

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ


ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 2022

18.06.2013 ൽ മറുപടിക്ക്


പരവൂർ റെയിൽവേസ്റ്റേഷൻ 'ആദർശ്' പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തുന്നതിന് നസപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ജി. എസ്. ജയലാൽ:		ശ്രീ. ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ് (ഉൾജജവും ഗതാഗതവും വകുപ്പു മന്ത്രി)	
(എ)	കൊല്ലം ജില്ലയിലെ പരവൂർ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും നസപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുവോ; വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ ;	(എ) യും (ബി) യും	പരവൂർ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ 'ആദർശ്' സ്റ്റേഷനായി പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഓരോ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനുകളിലേയും യാത്രക്കാരുടെ എണ്ണത്തിനനുസരിച്ചും അവശ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ചുമാണ് വിവിധ സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുന്നത്. ആദർശ് സ്റ്റേഷനുകൾക്ക് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള സൗകര്യങ്ങളും പരവൂർ റെയിൽവേ സ്റ്റേഷനിലെ അവയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതിയും, അനുബന്ധമായി വച്ചിരുന്നു.
(ബി)	പ്രസ്തുത സ്റ്റേഷൻ 'ആദർശ്' റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ' പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തുമെന്ന് കേന്ദ്ര ഗവ. ബഡ്ജറ്റ് പ്രഖ്യാപനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും അറിയിപ്പുകൾ സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന് ലഭിച്ചിരുന്നു; എങ്കിൽ നാളിതു വരെയുള്ള തുടർനസപടികളുടെ വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ?		


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

ക്രമ നം	സൗകര്യം	ആദർശ സ്റ്റേഷനിൽ ആവശ്യമായി വേണ്ടതാണോ	പരമ്പര സ്റ്റേഷനിലെ ലഭ്യത	നടപടി വിവരം.
1	റിട്ടയിറിംഗ് റൂം	അതേ	ഇല്ല	ഈ സ്റ്റേഷനിലെ യാത്രക്കാരുടെ എണ്ണത്തിനനുസരിച്ച് റിട്ടയിറിംഗ് റൂം ഏർപ്പെടുത്തേണ്ടതില്ല.
2	കുളിക്കാനുള്ള സൗകര്യമുൾപ്പെടെയുള്ള II ക്ലാസ് വെയിറ്റിംഗ് റൂം	അതേ	ഉണ്ട്	
3	പബ്ലിക് അഡ്രസ് സിസ്റ്റം	അതേ	ഉണ്ട്	
4	ബുക്ക് സ്റ്റാളും മറ്റു അവശ്യസാധനങ്ങൾക്കുമുള്ള സ്റ്റാൾ	അതേ	ഉണ്ട്	
5	വെലറ്റുകളുള്ള പാർക്കിംഗും സർക്കുലേറ്റിംഗ് ഏരിയയും	അതേ	ഉണ്ട്	
6	പബ്ലിക് ടെലിഫോൺ ബുത്ത	അതേ	ഇല്ല	ടെലിഫോൺ വിളിച്ചുവെക്കലും അപേക്ഷകരാരും ഇല്ലായിരുന്നു റീ ടെലിഫോൺ തിരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.
7	വെട്ടർ കൂളർ	അതേ	ഉണ്ട്	
8	സൈനേജ്	അതേ	ഇല്ല	പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നു.
9	മോഡുലർ കോർറിംഗ് സ്റ്റാൾ	അതേ	ഇല്ല. സ്റ്റാൾ ഉള്ളൂ	ഇത് പ്രീഡം ഹൈറ്റേഴ്സിനായി മാറ്റിവെച്ചുകൊടുക്കുന്ന അവസാന ടെലിഫോൺ മറുപടി ലഭിച്ചില്ല. അതിനാൽ റീ ടെലിഫോൺ തിരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.
10	പേ ആന്റ് യൂസ് ഓയർ	അതേ	ഇല്ല	ടെലിഫോൺ / ക്ലോക്ക് വിളിക്കാൻ തിരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.
11	UTS	അതേ	ഉണ്ട്	

12	ATM നുള്ള സൗകര്യം	അതേ	ഉല്ല	ടെണ്ടർ വിളിക്കാൻ തിരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.
13	സ്റ്റേഷന്റെ മൂലം മിനുക്കൽ	അതേ	ചെയ്തു	
14	ഫുൾ ഓവർ ബ്രിഡ്ജ്	അതേ	ഉണ്ട്	
15	പ്ലാറ്റ്ഫോമിന്റെ പൊക്കം	ഉയരം കുടിയത്	പ്ലാറ്റ് ഫോം -1 മിഡിയം ലെവലും പ്ലാറ്റ് ഫോം 2,3 ഉയരം കുടിയ തുമാണ്.	പ്ലാറ്റ്ഫോം 1 ഉം ഉയരം കുടിയ താക്കാൻ അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. പ്ലാറ്റ്ഫോം 2,3 എന്നിവയുടെ പൊക്കം കുടുന്നതിനും നിളം കുടുന്നതുനുമുള്ള പണി അവാർഡ് ചെയ്തുകഴിഞ്ഞു.


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ